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01 

 

 

allg. 

 

Bisher sind für das Projekt  Dienstleistungen von Architektur- und Ingenieurbü-

ros ausgeschrieben. Daher die Frage, ob hier auch die Tragwerksplanung aus-

geschrieben wird. 

 

Falls eine Ausschreibung erfolgt, wird diese öffentlich nach VOF oder eine mit 

eingeschränktem Bewerberkreis?  

Falls nicht, kann man sich frei für das Projekt bewerben? 

 

 

Die angefragten Leistungen zur Tragwerksplanung werden außerhalb dieses Verfah-

rens vergeben. Die Leistungen liegen unterhalb des Schwellenwertes, ab dem eine 

Vergabe nach VOF erforderlich ist. 

 

 

02 

 

allg. 

 

Ist für den Nachweis der Referenzen eine Bestätigung des Bauherrn erforder-

lich bzw. wird mit Punkten bewertet?  

 

 

Eine Bestätigung des Bauherren ist nicht erforderlich und wird nicht mit Punkten be-

wertet. 

 

03 

 

Bewerbungs-

bogen Pkt. 10 

 

 

In Punkt 10 Referenzprojekte vergleichbarere Aufgaben, Spalte Auftraggeber, 

ist nicht genügend Platz um alles ordnungsgemäß auszufüllen. Wie soll hier 

vorgegangen werden? 

 

Im Bewerbungsbogen stehen an dieser Stelle 2 Zeilen mit jeweils mindestens 27 

Zeichen zur Verfügung. Dies sollte ausreichen, um den Auftraggeber für ein darzu-

stellendes Referenzprojekt anzugeben.  Sollte  dies  wider  Erwarten nicht möglich 

sein, dann können ergänzende  Angaben auf der betreffenden Seite im Bewer-

bungsbogen auch handschriftlich vorgenommen werden. 
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04 

 

Bewerbungs-

bogen Pkt. 10 

 

Ich bin dabei mich mit einem anderen Büro am obigen Verfahren zu bewerben, 

wobei beide Büros unterschiedliche Erfahrungen und Referenzen aufweisen. 

Wird es von Nachteil sein, wenn einer der Bewerbung bei LP 6-9 keine eigenen 

Referenzen aufweist bzw. gibt es dafür Punktabzüge für das Gesamtergebnis? 

 

In der jeweiligen Kategorie ist je Bewerber/ je Bewerberstruktur nur ein Referenzpro-

jekt einzureichen. Die Bewerber sollten dann Referenzen auswählen, die den be-

nannten Anforderungen am ehesten / besten entsprechen. Die Entscheidung dar-

über, welche Referenz eingereicht wird, obliegt den Bewerbern selbst. 

 

05 

 

Bewerbungs-

bogen Pkt. 10 

 

Kann bei o.g. Ausschreibung nur jeweils ein Referenzprojekt für die Kategorie A 

und B angegeben werden, oder können wir den Bogen (Seite 5) vervielfältigen? 

 

 

Weiterhin hätten wir ein 100 % passendes Referenzprojekt in der Kategorie B – 

das jedoch noch in der Lph. 8 steckt. Können wir das angeben oder gibt das 

Punkteabzug? 

 

In der jeweiligen Kategorie kann je Bewerber/ je Bewerberstruktur nur ein Referenz-

projekt angegeben werden. Zusätzlich eingereichte Referenzen/ Arbeitsproben wer-

den nicht berücksichtigt. 

 

Gefordert sind realisierte bzw. in Realisierung befindliche Referenzprojekt. Die Wer-

tung erfolgt ausschließlich nach den in der Bekanntmachung veröffentlichten  Krite-

rien. Die Entscheidung darüber, welche Referenz eingereicht wird, obliegt den Be-

werbern selbst. 

 

 


